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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE IZRÁELBEN, A GALILEAI TENGEREN ELÍAS
DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA, ÁPRILIS 8-RA, A
NAGYHÉT HETEDIK NAPJÁRA

Ha valóban az egész emberiség megismerné Isten igaz Szeretetét, biztosíthatlak benneteket,
hogy nem lenne szenvedés és nem lenne ok a kárhozatra.

Ezért ma mély belső csenddel kezdtem, hogy azok a lelkek, akik válaszolnak Nekem és ébren
vannak, érezhessék, amit Izrael Ura érez, Aki ismét itt van veletek és minden testvéretekért
szerte a világon, hogy megáldjalak benneteket Szellemem által, és bátorítsalak benneteket az
apostolkodás útjára.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ezen az Általam kínált úton vannak kihívások, de vannak veszélyek is. De ha bizalommal
egyesültök Velem, mitől kell félnetek? Nem vagyok-e itt, és nem vagyok-e a Mesteretek? Aki
belülről ismer benneteket, nemcsak ebben a pillanatban, hanem máskor is.

Tudom, hogy ez elérhetetlen kihívásnak tűnik, de ebben a végső időben feltétlenül elő kell
készítenem szellemi alapjaimat a lelkeken keresztül, hogy Visszatérésem először a szívekben
történjen meg, majd pedig a világban, ahogyan azt az Örök Atya tervezte az Ő Szent
Törvényeinek és Egyetemes Áramlatainak kifejeződésén keresztül, amelyek együttműködnek és
előkészítik a bolygó forgatókönyvét erre a pillanatra.

Ezért a bolygó átmeneti idejében élünk, amelyben sok lélek és tudat úgy tűnik, hogy nem talál
kiutat vagy akár magyarázatot arra, ami az életében történik. De mindenre van válasz, és bár
nem úgy tűnik, de mindennek van értelme.

A lelkek elfelejtkeztek a Magasabb Törvényekkel való közösségről. Ezért hiányzik a bolygón az
egyensúly és ezért van diszharmónia, mert amióta Mózes megkapta a Parancsolatok
Alaptörvényeinek a kinyilatkoztatását a Sínai pusztában lévő Szent Hegyen, a Világegyetem
Ura, az Örök Atya meg akarta tanítani Teremtményeit, ennek az anyagi világegyetemnek
legkisebb Teremtményeit, hogy melyik utat és irányt kövessék, hogy a különböző népek és
kultúrák ne vesszenek el mindabban, ami felszínes és kicsinyes.

Nem vették figyelembe ezeknek a Parancsolatoknak a Törvényeit, mert nem fogadták el és nem
ismerték el, és most a Világegyetem  Ura és a szívetek látja a bolygó jelenlegi súlyos helyzetét
a felszínen, és a végidő keresztje nehezebb, mint az, amit Én hordoztam.

Ezért ajánlom fel ezekben a végső időkben a lelkeknek, hogy szellemileg jelentkezzenek, hogy
Szeretetem áldozatai lehessenek; amely egy olyan tapasztalat, amelyet bonyolult megérteni,
mert ez nem mentális, hanem szellemi tapasztalat, mélységesen csendes, névtelen és
észrevétlen.

Ezt keresem Krisztus ezen utolsó Jelenésein keresztül, nem csak azért, hogy felkészítsem a
szíveket és a lelkeket a világba való várható Visszatérésemre, amely már közel van; nem csak
azért, hogy felkészítsem az emberiséget a Nagy Ítélet napjára, amely nem úgy lesz, ahogy ti
hiszitek vagy mondjátok, hanem azért is jövök a világba ezeken az Üzeneteken keresztül, az
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utolsó előkészítő üzeneteimen keresztül, hogy megkérjem a szíveket, hogy jelentkezzenek,
hogy Szeretetem áldozatai legyenek, amely egy valódi és élő tapasztalat, amely sok szent és
áldott életének része volt, akik megtestesültek ebben a világban, Krisztus nulladik évétől
kezdve egészen napjainkig.

Hányan ébredtek fel és nyilvánultak meg az áldottak és Szeretetem áldozatai között a
korszakok és nemzedékek során!

Mennyi fájdalmat éltek át Értem ezek a lelkek, nem azért, hogy saját áldozatkészségüket
tükrözzék, hanem hogy a csend és a névtelenség által odaadják magukat, hogy megéljék az Úr
Szent Fájdalmait, amelyeket ebben az időben örökre fel kell oldanom Szívemből.

A lehetőség kivétel nélkül minden szívnek szól. Szeretetem áldozatává válni még ismeretlen
Törvény, mert ez annyit jelent, mint a Szeretet-Bölcsesség Törvényének lényegében élni; ez
annyit jelent, mint a feltétel és a követelés nélküli Nekem való önátadás az egész emberiség és
a bolygó megváltásáért, hogy egy napon ez a felszín szent földdé váljon az összes kontinensen
és az összes nemzetben; hogy a Magasabb Törvények leereszkedhessenek és újjáépíthessék a
bolygó éterét, azok által a lelkek által, akik felajánlják magukat, mint Szeretetem áldozatai.

Mindez, amit ma elmondok és bemutatok nektek, nem költészet, és nem is érzelgősség. Csak a
ti Mesteretek és Uratok tudja elfogadni és megerősíteni azokat a lelkeket, akik felajánlják
magukat, hogy Szeretetem áldozatai legyenek; mert ez ebben a végidőben nemcsak érett és
örökös elkötelezettséget jelent és képvisel, hanem azt is jelenti a bolygó felszínén megtestesült
lelkek számára, hogy elfogadják, hogy tudatosan megéljék saját belső lecsupaszításukat és a
teljes megüresedést saját eszméiktől, személyes és világi akarataiktól, és hogy elfogadják, hogy
állandóan az Úr Kegyelmének hatalmas Törvénye alatt éljék meg tisztulásukat, anélkül, hogy
bármilyen kiemelkedő vonásra törekednének, akik elfogadják, hogy titokban, állandó imában
dolgozzanak és szolgáljanak.

Érintse meg ez a törekvés társaim szívét, mert Szeretetemnek még nincs sok áldozata, csupán
sokan vannak azok a lelkek, akik imádnak és szeretnek Engem.

De az erre jelentkező lelkeknek az a lépése, hogy Szeretetem áldozatai lehessenek, ebben a
végső időben valami egyedülálló és soha sem látott dolgot fog jelenteni, mert ez örökre
megváltoztathatja az emberiség útját.

Szeretetem első áldozatai az apostolok voltak, akiket név szerint a Galileai tenger partjára
hívtam, és ma, hasonló és nem annyira szimbolikus módon, a ti lelketek is ennek a Szent
Galileai tengernek a partján van, hogy meghalljátok a Megváltó belső hívását, és hogy
testvéreitek is meghallják azt szerte a világon, amely mély visszhangként visszhangzik e tenger
tudatában, amely a Világ Anyja által szeplőtelen és tiszta méhként kínálja magát életetek
megtisztításához és a végső felszentelés nagy pillanatához.

Ma itt hagyom nektek ezt a belső Üzenetet, amely az Én Szívemből jön; ahogy ismét e tenger
vizén látjátok elhaladni a Hajómat, szigorúan, egyszerűen és alázatosan, arra törekedve, hogy a
lelkeket Törekvésem teljesítésére hívjam, annak a Törekvésnek a teljesítésére, amely Istentől
származik az Ő Isteni Fián keresztül.

Ezért még egyszer, a Szent Galileai tenger partján, és ebben a végidőben utoljára, a lelkek újra
meghallják Hívásomat, egy olyan hívást, amely a Szeretet, az Élet és az Én Utam által hangzik,
amely az Új Krisztusok számára felkínált út.
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Ezért ma a Kezemben hordozom az Élet Könyvét, azt a könyvet, amely Isten Magasztos Tudata
által formálódik; mert az Örök Atya arra vár, hogy Fián keresztül megírja ezt a pillanatot, és
csendben és titokban várja a szívek felajánlását.
 

Még egyszer, Te, Szent Galileai tenger,
az a tudat, amely tükrözi

az ígéretes reményt az egész világ számára, 
aki mély csendben őrzöd

Mestered és Urad Fájdalmát;
ajánld fel még egyszer feltétel nélküli szolgálatodat a lelkekért,

és az alleluja eme napján 
tisztuljanak meg újra a lelkek 

a Szentségek Szent Tudománya által.

Ó, Galilea Szent tengere,
aki csendben és önmegtagadásban felajánlod magad, 

aki tanúságot teszel Krisztus Lábnyomairól,
és aki sokszor szemlélted

a társaim által megélt szeretetet;
légy újra tanúja ennek a szent pillanatnak Krisztus Jézussal együtt, 

hogy a szívek megkapják a szükséges felszabadulást 
és az egyre tudatosabb ébredést 

egy nagyobb szolgálatra, egyetlen cél érdekében,
Megváltó Szeretetem diadaláért.

Így legyen.

Ámen.
 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 


